



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA DE SÃO FÉLIX



**ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO 020/2024**

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de São Félix, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Extrato de Publicação do Contrato 020/2024 – Dispensa 01/2024, Contratado: **Ednaldo Ribeiro Dos Santos**, cujo objeto: “Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de digitalização de documentos em formato PDF pesquisável com gerenciamento a plataforma E-TCM conforme especificações da resolução TCM/BA.”, publicado no dia 20/02/2024, Edição nº 670, Ano 05, Página 04.

**Onde se lê:**

**Dotação Orçamentária:** Órgão/ Unidade: 02.05.00 – Secretaria Municipal de Administração, 02.05.01 – Secretaria Municipal de Administração.

**Leia-se:**

**Dotação Orçamentária:** Órgão/ Unidade: 02.06 – Secretaria Municipal de Finanças, 02.06.01 – Secretaria Municipal de Finanças.

São Félix, 22 de fevereiro de 2024

EDSON LUIZ MOREIRA COSTA  
Presidente da Comissão de Licitação